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Ο πληθωρισμός, οι ελλείψεις εργατικού δυναμικού, τα επίμονα προβλήματα στις εφοδιαστικές
αλυσίδες και οι γεωπολιτικές εντάσεις περιορίζουν την αν άκαμψη του τομέα. Η συσσωρευμέν η

ζήτηση αφήν ει κάποιαπεριθώρια για αισιοδοξία, με πολλές εταιρείες να αυξάνουν τις τιμές ώστε
να ανακτήσουν το υψηλότερο κόστος των παραγωγικών συντελεστών (αποτελέσματα 1ου

τριμήνου). Αν ο πληθωρισμός δεν περιοριστεί σύντομα, το αυξημένο κόστος διαβίωσης θα
αρχ ίσει ν α μειώνει τη ζήτηση.

   

Καθώς οι πληθωριστικές πιέσεις αυξάνονται, οι προσδοκίες για αύξηση των επιτοκίων
υποστηρίζουν τις τραπεζικές μετοχές. Στην Ευρώπη και την Ασία, οι χαμηλές αποτιμήσεις, η

έν τονη δραστηριότητα των κεφαλαιαγορών , η αύξηση των ασφαλίστρων και η ευημερούσα
αγορά στεγαστικών δανείων αποτελούν παράγοντες αν άπτυξης. Αντιθέτως, οι αποτιμήσεις του

χρηματοπιστωτικού τομέα των ΗΠΑ είν αι σημαντικά υψηλότερες σε σύγκριση με ισοδύν αμες
αγορές, κατόπιν των πολύ καλών αποτελεσμάτων των τελευταίων αρκετών τριμήνων.

  ↓ 

Η επιβράδυνση της ανάπτυξης και η αύξηση του κόστους των παραγωγικών συντελεστών
(εμπορεύματα, εργασία και ενέργεια) επηρεάζουν αρνητικά τα κέρδη και την ψυχολογία,

επιταχύνοντας την τάση για μεγαλύτερη αυτοματοποίηση. Τα προβλήματα στις εφοδιαστικές
αλυσίδες επιμένουν για πολλούς λόγους. Οι αποτιμήσεις μειώθηκαν, αλλά δεδομένων των

μεγαλύτερων προκλήσεων που αντιμετωπίζει πλέον η περιοχή, υποβαθμίζουμε τον τομέα των
ευρωπαϊκών βιομηχανικών προϊόντων.

   

    αλλά θα είναι ουδέτερη/αρνητική για τους
παρόχους υπηρεσιών στην αρχή Καθώς η ανάπτυξη του 5G στην Ασία έχει προχωρήσει πολύ,

θεωρούμε ότι υπάρχουν λιγότερες ευκαιρίες

   
γεωπολιτική αστάθεια

ι προοπτικές για τις

μετοχές του κλάδου χημικών και τσιμέντου είναι πιο μεικτές δεδομένης της αύξησης των τιμών
των πρώτων υλών και της ενέργειας.

   

Τα ιδιωτικά οικιστικά ακίνητα βιών ουν έντονη ζήτηση, η οποία υποστηρίζεται από το υψηλό
ποσοστό αποταμίευσης και τα χαμηλότερα επιτόκια. Τα εμπορικά ακίνητα αντιμετωπίζουν χαμηλή

ζήτηση καθώς οι εταιρείες επιδιώκουν τη μείωση των χώρων γραφείου και οι λιαν ικές πωλήσεις
μεταφέρον ταισε ηλεκτρονικό περιβάλλον.

   

Ο τομέας περιλαμβάν ει πολλές μετοχ ές ποιότητας με καλές μερισματικές αποδόσεις. Ωστόσο, οι
αποτιμήσεις είν αι κάπως αυξημένες, συν επώς είν αι σημαντική μια επιλεκτική προσέγγιση με

έμφαση σε μετοχές ποιότητας με ισχυρά εμπορικά σήματα και/ή ισχύ σε θέματα τιμολόγησης.
Αυτό θα τους επιτρέψειν α προστατεύσουν τα περιθώρια και τα κέρδη τους καθώς θα αυξάνονται

οι πληθωριστικές πιέσεις.

   

Οι γεωπολιτικές αβεβαιότητες, τα χαμηλά αποθέματα, σε συνδυασμό με τις αν ισορροπίες μεταξύ
προσφοράς και ζήτησης, συν εχίζουν να ωθούν τις τιμές σε υψηλότερα επίπεδα. Αναμένουμε ότι

οι τιμές ενέργειας είτε θα σταθεροποιηθούν σε αυτά τα υψηλά επίπεδα είτε θα αυξηθούν. Η
χρόν ια έλλειψη επενδύσεων είναι πιθανό ν α στηρίξει τις τιμές μεσοπρόθεσμα, παρά τη δυναμική

που αποκτά η μετάβαση στην καθαρή ενέργεια.

↑  ↑ 

Οι μετοχές της φαρμακοβιομηχανίας χαρακτηρίζονται από τις ισχυρές ταμειακές ροές και τα
ανθεκτικά επιχειρηματικά μοντέλα τους. Ενώ ο τομέας ιατρικής τεχνολογίας αναμέν εται να

επωφεληθεί από τη συσσωρευμέν η ζήτηση για προαιρετικές χ ειρουργικές επεμβάσεις το 2022/23,
ο τομέας της βιοτεχνολογίας παρέχει περισσότερες κερδοσκοπικές επενδυτικές ευκαιρίες λόγω

των καιν οτόμων φαρμάκων του.

   

Οι μετοχές εταιρειών αναν εώσιμων πηγών ενέργειας κερδίζουν την προσοχή μετά τη σημαντική
υποχώρηση που σημειώθηκε στις τιμές και τις αποτιμήσεις των μετοχών από τα υπερβολικά

αισιόδοξα επίπεδα. Εξακολουθείν α απαιτείται προσοχή, καθώς οι εταιρείες ενδέχεται να μην είναι
σε θέση ν α μετακυλήσουν τις αυξανόμενες τιμές ενέργειας, γεγονός που μπορεί να επηρεάσει

αρνητικά τα περιθώρια κέρδους.
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